CP-AEI-M6-N3 RO M A

CP-M6 : résoudre des problémes impliquant des prix
Activités *** fiche pour les éléves

Prénom

11.a) Combien co(te la trottinette ?

b) Léo a 60 euros. Il achéte la trottinette. Combien lui reste-t-il ?

%;@ — i Réponse : Il luireste ... euros.
5(Q¢euro T=h il \105um
12.Lola a 40 euros. Combien la marchande doit-elle rendre a Lola ?
Calcul :
Tu me dois
Réponse :

La marchande lui rend

euros.

Peut-elle lui rendre en n’utilisant que des piéces de 2 euros ? |oui non]

13. Tim a 35 euros. Combien lui manque-t-il pour acheter les rollers ?

Réponse : Il manque ... eurosaTim.
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Prénom

14.Complete.

Si Nora achete la planche a roulettes,
combien lui restera-t-il ?

Il uirestera...cocceeveeeeeeennnenn.n. euros.

Si Max acheéte la peluche et le robot,
combien lui restera-t-il ?

[l uirestera...cccoeeeeeeeeeeneennn.n. euros.

Max a euros.

15.Qui peut acheter le petit bus en payant exactement son prix ?

_""‘: 16 €

Entoure les billets et les pieces que chacun doit prendre dans son porte-monnaie.

Ecris les calculs.

=T oo (XY=
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CP-M6 : résoudre des problemes impliquant des prix
Activités *** correction pour I’enseignant

11. a) Combien codte la trottinette ?

.« Réponse : Il lui reste 3 euros.

60- 57=3

12. Lola a 40 euros. Combien la marchande doit-elle rendre a Lola ?

Calcul :
Tu me dois

40-34= 6

Réponse :
La marchande lui rend 6 euros.

Peut-elle lui rendre en n’utilisant que des piéces de 2 euros ? [ oui| ren

13.  Tim a 35 euros. Combien lui manque-t-il pour acheter les rollers ?

Calcul : 57 - 35 =22

Réponse : Il manque 22 euros a Tim.
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14. Compléte.

ROMA

28 €

Si Nora achete la planche a roulettes,
combien lui restera-t-il ?

Il lui restera 11 euros.

42 -31=11

Max a 53 euros.
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Si Max achete la peluche et le robot,
combien lui restera-t-il ?

Il lui restera O euros.

28 + 25 =53

15. Qui peut acheter le petit bus en payant exactement son prix ?

16 €

10 zvro

1M+5+5+5+1=26

20+5+5+1+1=32

10+104+2+2+2+2 =28 542424242 +1+1+1+1 =17

Entoure les billets et les pieéces que chacun doit prendre dans son porte-monnaie.

Ecris les calculs.

Réponse : Max, Léo et Lola peuvent payer exactement le prix.
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